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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE  
NR. 72.444/3 VAN 28 NOVEMBER 2022

Op 28 oktober 2022 is de Raad van State, afdeling 
Wetgeving, door de Voorzitster van de Kamer van volksver-
tegenwoordigers verzocht binnen een termijn van dertig dagen 
een advies te verstrekken over een wetsvoorstel “houdende 
wijziging van het Wetboek van de inkomstenbelasting 1992 
voor wat de aanpassing van de jaarlijkse indexering van 
de basisbedragen in de personenbelasting en de schalen 
van de bedrijfsvoorheffing betreft” (Parl.St. Kamer 2021-22, 
nr. 55-2916/001).

Het voorstel is door de derde kamer onderzocht 
op 22 november 2022. De kamer was samengesteld uit 
Jeroen Van nieuwenhoVe , kamervoorzitter, Koen Muylle en 
Inge Vos, staatsraden, Jan Velaers en Bruno Peeters, asses-
soren, en Astrid truyens, griffier.

Het verslag is uitgebracht door Lise Vandenhende, 
adjunct-auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse 
tekst van het advies is nagezien onder toezicht van Koen 
Muylle, staatsraad.

Het advies, waarvan de tekst hierna volgt, is gegeven op 
28 november 2022.

*

1. Met toepassing van artikel 84, § 3, eerste lid, van de wet-
ten op de Raad van State, gecoördineerd op 12 januari 1973, 
heeft de afdeling Wetgeving zich toegespitst op het onderzoek 
van de bevoegdheid van de steller van de handeling, van de 
rechtsgrond1, alsmede van de vraag of aan de te vervullen 
vormvereisten is voldaan.

2. Dit onderzoek geeft slechts aanleiding tot de volgende 
opmerking.

In artikel 2 van het voor advies voorgelegde voorstel van 
wet moet de zinsnede “laatstelijk gewijzigd bij de wet van 
20 december 2020” worden vervangen door de zinsnede 
“laatstelijk gewijzigd bij de wet van 5 juli 2022”.

*

De griffier,

Astrid truyens

De voorzitter,

Jeroen Van nieuwenhove

1 Aangezien het om een voorstel van wet gaat, wordt onder 
“rechtsgrond” de overeenstemming met de hogere rechtsnormen 
verstaan.

AVIS DU CONSEIL D’ÉTAT 
N° 72.444/3 DU 28 NOVEMBRE 2022

Le 28 octobre 2022, le Conseil d’État, section de législation, 
a été invité par la Présidente de la Chambre des représentants 
à communiquer un avis, dans un délai de trente jours, sur une 
proposition de loi “modifiant le Code des impôts sur les revenus 
1992 en ce qui concerne l’adaptation de l’indexation annuelle 
des montants de base dans le cadre de l’impôt des personnes 
physiques et des barèmes du précompte professionnel” (Doc. 
parl., Chambre, 2021–22, n° 55-2916/001).

La proposition a été examinée par la troisième chambre 
le 22 novembre 2022. La chambre était composée de 
Jeroen Van nieuwenhoVe , président de chambre, Koen Muylle 
et Inge Vos, conseillers d’État, Jan Velaers et Bruno Peeters, 
assesseurs, et Astrid truyens, greffier.

Le rapport a été présenté par Lise Vandenhende, auditeur 
adjoint.

La concordance entre la version française et la version 
néerlandaise de l’avis a été vérifiée sous le contrôle de Koen 
Muylle, conseiller d’État.

L’avis, dont le texte suit, a été donné le 28 novembre 2022.

*

1. En application de l’article 84, § 3, alinéa 1er, des lois sur 
le Conseil d’État, coordonnées le 12 janvier 1973, la section 
de législation a fait porter son examen essentiellement sur 
la compétence de l’auteur de l’acte, le fondement juridique1 
et l’accomplissement des formalités prescrites.

2. Cet examen donne uniquement lieu à l’observation 
suivante.

À l’article 2 de la proposition de loi soumise pour avis, on 
remplacera le segment de phrase “modifié en dernier lieu 
par la loi du 20 décembre 2020” par le segment de phrase 
“modifié en dernier lieu par la loi du 5 juillet 2022”.

*

Le greffier,

Astrid truyens

Le président,

Jeroen Van nieuwenhove

1 S’agissant d’une proposition de loi, on entend par “fondement 
juridique” la conformité avec les normes supérieures.
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